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Nombre - Name

Código Postal - Zip Code

Número de Identificación Patronal - Employer Identification Number

Dirección - Address

480.7D
DECLARACIÓN INFORMATIVA – PAGOS POR ARRENDAMIENTO DE AUTOMÓVILES

INFORMATIVE RETURN – AUTOMOBILE LEASE PAYMENTS

INFORMACIÓN DE QUIEN RECIBE EL PAGO – PAYEE’S INFORMATION

INFORMACIÓN DEL PAGADOR – PAYER’S INFORMATION

Tipo - Type

2          Corporación – Corporation          4          Otro – Other
Nombre - Name

Dirección - Address Código Postal - Zip Code

Número de Cliente
Customer Number

Número Control
Control Number

1         Individuo - Individual               3         Entidad Conducto - Pass-Through Entity

1.

2.

3.

4.

5.

Número de Cuenta
Account Number

Cantidad del Pago que Constituye
Intereses - Amount of Payment that

Constitutes Interests
Pago Total Recibido

Total Payment Received
Número de Cuenta

Account Number

6.

7.

8.

9.

10.

Cantidad del Pago que Constituye
Intereses - Amount of Payment that

Constitutes Interests
Pago Total Recibido

Total Payment Received

Número de Confirmación de Radicación Electrónica
Electronic Filing Confirmation Number

Envíe electrónicamente al Departamento de Hacienda. Entregue copia al pagador. Conserve copia para sus récords.
Send to Department of the Treasury electronically. Deliver copy to payer. Keep copy for your records.

FECHA DE RADICACIÓN: 31 DE ENERO, VEA INSTRUCCIONES
FILING DATE: JANUARY 31, SEE INSTRUCTIONS

AÑO CONTRIBUTIVO:
TAXABLE YEAR: Enmendado - Amended: (_____ /_____/______)DD MM AA/YY2024

Número Control Informativa Original
Control No. Original Informative Return

Razones para el Cambio - Reasons for the Change

Núm. de Teléfono - Telephone No. Correo Electrónico - E-mail



Instrucciones Formulario 480.7D

Declaración Informativa – Pagos por Arrendamiento de Automóviles

Cualquier persona que esté dedicada a industria o negocio en Puerto Rico y que en la operación de dicha industria o negocio reciba de cualquier individuo, negocio, entidad
conducto o corporación, pagos por concepto de arrendamiento de automóviles (que sean esencialmente una compra), según lo dispuesto en la Sección 1033.07(a)(3)(H) del
Código de Rentas Internas de Puerto Rico de 2011, según enmendado ("Código"), vendrá obligado a rendir esta declaración informativa. También podrá informar en este
formulario los pagos recibidos por concepto de intereses. Los pagos se desglosarán por cada automóvil arrendado. Si está obligado a informar pagos para más de diez
automóviles, utilice la cantidad de Declaraciones Informativas adicionales que sean necesarias.

La declaración deberá prepararse a base de año natural  y rendirse electrónicamente al Departamento de Hacienda ("Departamento") no más tarde del 31 de enero del año
siguiente al año natural para el cual se reciben los pagos. Esta declaración deberá entregarse a la persona que efectuó los pagos, dentro de los próximos 7 días calendario,
contados a partir de la fecha limite establecida por el Código para su radicación en el Departamento.

El Código impone penalidades por dejar de informar los pagos en el Formulario 480.7D o por dejar de rendir el mismo.

Instructions Form 480.7D

Informative Return – Automobile Lease Payments

Any person engaged in trade or business in Puerto Rico and that in the conduct of such trade or business receives payments from any individual, business, pass-through entity
or corporation, with respect to automobile leases (which are essentially equivalent to a purchase), as provided by Section 1033.07(a)(3)(H) of the Puerto Rico Internal
Revenue Code of 2011, as amended ("Code"), is required to file this informative return. You may also report on this form the interest payments received. The payments must
be reported for each leased automobile. If you are required to inform payments for more than ten automobiles, use additional Informative Returns.

The return must be prepared on a calendar year basis and must be filed electronically with the Department of the Treasury ("Department") no later than January 31 of the year
following the calendar year in which payments were received. This form must be delivered to the person who made the payment, within the next 7 calendar days, counted from
the deadline established by the Code for its filing with the Department.

The Code imposes penalties for not reporting the payments on Form 480.7D or for not filing such return.




